	Тест «Таблицы сложения и вычитания чисел»

1 вариант

7+5=…

а)12;   б)2;   в)13;   г)3.

2)12-4=…

а)18;   б)6;   в)16;   г)8.

3) Найти сумму чисел 7 и 4.

а)3;   б)10   в)11   г)12.

4) Найти разность чисел 12 и 5

а)11;   б)2;   в)10;   г)7.

5) 5+6-4=

а)11;   б)2;   в)10;   г)7.

6) 14 минус 5 плюс 3.

а)9;   б)13;   в)16;   г)12.

7) Подобрать такое число, чтобы равенство…-5=4 было правильным.

а)7;   б)8;   в)9;   г)1.

8)17-(14-5)=… 

а)7;   б)8;   в)10;   г)9.

9)Какое из неравенств является правильным?

а)9+7>16      в)16-8<16-10

б)13-13<13-9       г)15 см<1дм5см

10) Найди периметр треугольника, длины сторон которого равны 2см, 7 см и 3 см

а)18см   б)5см   в)16см   г)12см

11)Масса ящика с яблоками 12 кг. Масса самих яблок 9кг. Определите массу пустого ящика.

а)3кг    б)20кг   в)12кг   г)9 кг

12) Около школы росло 5 ёлочек. Посадили ещё 2 ивы и 7 каштанов. Чтобы найти, сколько деревьев стало около школы, надо…

а)5+2    б)5+7   в)2+7   г)5+2+7
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2 вариант

8+6=…

а)14    б)13    в)2   г)15

2)11-4=…

а)6    б)8    в)7    г)15

3)Найти сумму  чисел 9 и 6

а)14     б)16    в)7     г)15

4)Найти разность чисел 14 и 5

а)9;   б)8   в)7    г)6

5) 7+4-2=...

а)11   б)10   в)9   г)8

6)8 плюс 4 минус 5

а)3   б)12    в)7    г)10

7) Подобрать такое число, чтобы равенство …-4=5 было правильным.

  А)9     б)1    в)8     г)10

8)13-(17-9)=…

а)8    б)3    в)5    г)4

9) Какое из неравенств является правильным?

А)15-7>15        в)12-8>12-2

Б)19-19<19-9      г) 1дм8см> 18см

10) Найди периметр треугольника, длины сторон которого равны 5дм, 8 дм, 5 дм.

А)10дм     б)13дм    в)18дм    г)17дм

11)Масса ведра с песком 11 кг, масса песка 9 кг. Определить массу пустого ведра

А)20кг     б)2кг    в)9кг     г)11 кг

12) В столовую привезли 9 кг яблок и столько же кг груш. 8 кг фруктов использовали ,чтобы узнать сколько кг фруктов осталось, надо…

А)9-8      б)9+8      в)9+9-8      г)9+9


